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i BROBELEAREDT IO —FFT

R EEMeERRE
— X JtlLaplace FTREZ
d“u
dx®
wEREN
u(0)=0
u(1)=1

=0 (0<x<1)




i =N TR

=7 AEX
ui+1 _ 2ui + Ui_

Ax 2 1-0 HBLE —U,+2u,-U_ =0

ZHE I FHERBAXTI  BICRYSNTNSET S, THhHE

x,=(i-1)ax (i=12,-,1,,,), Ax= L

Im+1

BFR =231, FRRATHY i=1, i=1,, FFERIT
HdERAF u=0 u =1 LEETS,



i =R ARXDOERNRT

=N ARENZT EREFUZHAAATEFMIZELL,
-0+2u,-u, =0
—-Uu,+2u,—u, =0



i =N AEXDITIRT
EIL—REBREZEHARINLuEEBANIRILbZERLTIT

HlDRIZERT &
Au=D
u=(u U - uy)' b=(0 0 - 1T
(2 -1 )
-1 2 -1
-1 2 -1
A=

\ -1 2



FEIEDFIE

1290 "*computation

1300 "*boundary condition

1320 "*initial guess for nonlinear equation
1340 "*iteration

1360 "*specification of matrix A & vector b
1380 "*Gauss eliminator

1400 "*data shift

1420 "*plotting

1440 "*data transfer

1460 "*exact solution

1480 "*judgement of convergence

1500 "*return to matrix-specification

Program: SHEAT



i JEFRTZ E F BMEE 8

BURERNWDXIITREDEBTHAHEE DER

ou
0x = _a(u)a_x

RAnE Eo(u)
a(u)z 1+ou (0' > O)
EFE R R EHEL

dd—x[(1+ ou)g—i}o (0<x<1)

u(0)=0, u(l)=1



i =0 AER

=N AR

1 u.,—u U —u._ _0
Y T aAx Ay ax )T

Zi+y =%[(1+O-uiil)+ (1+0Ui)]

u =0 u =1

;*wa_t’éwiﬂ'a_éks
—Zi_%ui—l + (Zi+% + Zi_%)ui - Zi+%ui+1 =




i =D AREADITIRT
B —RARAZEITIDORIZKRT &

A,u=d, u=(u1 Uy - ulm)T’ d=[0 0 ...
(bz —C, \
—-a, b, -—c,

-a, b —C

A= 4 4 4
-a, b, —C,
K _a|m+1 b|m+1)




i #DEAHERIE

1. 4751 A ZI8ET B1-HIZHIERD T AIE
u®, uld, o ul) gz
2 Zh&WiTHl AY ARIZEES
3. 475zt AU =d  ZfEZE.
g oul, o, o uY ERenB,
4. cogkEBEOFIEE, AUk =d L53,
5. COFEEEYIRT,

6. Fk[E B DFuWEUINFEAERLTHNIL,
TNZERDHONEHERDT B,




i JEHR L R 5 R OD el 2

FEDEREFHITEIT LR ERCERED BER

u(x)=—é+\/ = +2:;_Gx (OSXSl)

0_2

THAHADT., BEFELLLERTES,
Program: SHEAT
=SRDEGEICEMEENRLLGD,

!

X=1tEDERRE T, RENENNKED

val

#
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Poisson A 2 D £1E ##

Poisson F &\,
62u 62u
+ =—-g (\0<x y<1
ax2 6y2 ( )

WAREHIE. — N1 DIEAR
DLTUu=0ET %, ZRHEXIE

—U; i — U +4u 5+ U,

] i+1,j

Z T, Ax=AyELT=,

YTo1 22 23 24 25
o o ¢ o
170—>—d>—>—@0
7 18 |9

160——b—b— @19
4 |5 |6
150—D—D—D— @13
1 [2 |3
90000,
10 11 12 13 14
| -+l = AX gl ]



=R AEXDITIIERERA/2)

1THIFR T
YTo1 22 23
[ ¢ ¢
An Ay U, B,
Ay A, Ay U, (=B, 170 O7 08 S
ASZ A33 U3 B3
160——d—4
4 5
4 -1 . N Jay /]
A=-1 4 -1 (i=1,23) 15 Ul Uz )
1 4
¢ ¢ ¢ ¢
_1 BT
A=A = -1 (i’j=1’2’3’ iij)



=R AEXDITIIZERR2/2)

1THIFRT
Up=(n u ug)'
Up=(u us ug)'
Us=(u; ug ug)'

.
2
AX®Qy +Upg +Uis  AX°gp+ Uy AX 93+U13+U18)

N

B, = (o
( AX°Gs+Ug AXPQs  AX 96+U19)T

T
(AX2g7 + U7 + Uops AX Jg + Uo3 szgg + Uy + U24)

EEET Do



i Poisson A T2 I D g &5 %

Poisson T8 X D i & A% (X B FTE M EMEX NEXET 5 &

()= 48" (2| gy Jsintem - Dccos(zn— 1)y

7?2 mn |\ (2m-1)z \ (2n-1)z

El5 B

Program: POILAP



i Laplace 58 I 0D [5a 25 %

Laplace FFE X D E& Z iz (4.

J.l ( %smh(mn‘y)COS(mﬂX)

7Z'm 1msm

El5 B

Program: POILAP



i FR7517%51(Sparse Matrix )
BFDENDOEH: npEIETHE
D : nxn=n2
FREITHDEERE: n2 x n2=n*
EFBOEFRH: (n+2(n-1)) X n+n X (n-1) x 2=(5n-4)n
EBODERBNDE|E: (5n-4)/ nd

n=1 100 9% Ay Ay (Ul B,
n=2 75 % Ay Ay Ay U2]=[Bz]
n=>5 16.8 % Ay, Ap U B,
n=10 4.6 % 4 -1

n=20 1.2 % Aij=|-1 4 -1 (i=123)
n=50 0.1968 % -1 4

n=100

0.0496 % -1
Aj = Aji = -1 (i,j=123, i=])
-1



i FEEDRERE: KRBAREN

RENAFEZ
o‘u  o‘u
5 C—2 =0
ot OX
EAEE

u(x,t)= mi;o ﬁz(zzlrzlmfl)sin[(Zm +1)x]cos[(2m + 1)rct ]



i REIAFERXDEBERR %
BRENARERICH T HCFLRAF—L

u_n+1 =_uin—l +ﬂZU-n +2(1_12)Jin +/12ui”_1

I 1+1

NRZi=23-1,-1 LLERRZI=1 i=1, 945,

EREH
uf =u} =0 (n=01.2,-)

Program: WAVE
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JHEIED R IDNE D

n+1 n
ou o Ui |

ot 7 2at
S EARERXDER AT —L
(1+Ac)u™ =

i _(1_ ’10')uin_1 + ﬂzuin+l t 2(1_ lz)uin + ﬂ“zuin—l

i

Program: WAVE



i JEERZREERED5AEE

EEBIHEEAERX
ou _ 62u (
ot  ox°

EAS 4
u(x,0)=1

BEREMH
u(0,t)=0, ou(1,t)/ox=0

EEEMMEEARERICH T HFTCSRE—L
u™t =u’ + d(un —2u’ + ui”_l)

i i+1

0< x<1)




ﬁ HDE5EZA

n+1 n+1
n ® n
n-19 n—1
> > %
1 2 3 Im_2 Im—1 Im
u(0,t)=0 ou(1,t)/ox =0
Dirichlet £ {4 - Neumann5E 4 :

Program: HEAT



i EEE MM EREDIZ X

FrECR R, ZERICHIDESERUTHRF—L4
—du™+(1+2d)u™ —du™t =u”, d =aAt/Ax?

1+1 I

(i=23,-1,-1, n=12,-)

BER%E i=1 i=1,+2 95E, m2Lm] -1TIE
(1+2d)uf™ —duf™ = uf +du™

d In+12+(1+2d) In+11_ul 1+duIn+J1rZ
COBE, ur=ul, =0 —cm R EBMEEMELE

MM EREERILS A =b (n=123,-) OFED E_L—
RARADOBEREIZIRESIND,



IE RS - NeumannSF
X FRIE 1=1231, -1 OBFAIMLKY ERAL

i=1, i=1_-1&9 5,
x=0[ZH+H55EH: u” =0
x=112#5(+ ZNeumannZef : U ~ Ui =0 »AHLIE
AX LIInr:-l _ u:1+i1
i=2, | -1ITBFTEERTRAET—L
(1+2d) L dul*t = U + dul™t = u)
n+1 +(1+2d)un+1 uln:l_ n+1 +(1+d)un+1 _ Inm_1

Program: HEATIM
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100
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100
91.07237
31.6532
18.33154
9.599884
4507474
1.896977
0.716155
0.227735
0

100
64.4262
39.86327
22.32332
11.13954
4.936661
1.953679
0.697562
0.213375
0

100
66.64282
39.9896
21.16744
9.804685
3.986152
1.448326
0.483257
0.142508
0

100
65.19423
36.95083
17.95006

7.44554
2.683597
0.878807

0.27722
0.079438

0

100
61.99906
32.13504
13.67962
4818129
1.479724

0.45038
0.136799
0.038443

0

100
97.19167
25.61034
8.787319
2.370757
0.668902
0.195639
0.058171
0.016165

0

100
49.72089
17.04673
3.538683
0.884245
0.241968
0.069671
0.020536

0.00568
0

100
37.43022
4.261682
0.884671
0.221061
0.060492
0.017418
0.005134

0.00142
0

—
o
o

O OO OO0 O0oOOoO oo

Poisson A2 :
o‘u d%u
+ =
ox* oy’
U_ ;+4u,;—u

i+1,j i

W 80-100
O 60-80
0 40-60
W 20-40
O 0-20

0

—u U-J 1 =0

ij+l

1
Ui,j = Z(ui+1,j T U j+Uijt Ui,j—l)




